

# 李某某案今日开庭

## 梦鸽称庭审后公布最新消息

今天上午9时30分,李某某等人涉嫌强奸一案将在北京海淀法院第17法庭正式开庭审理,此次庭审因涉及未成年被告及个人隐私,将进行不公开审理。8月27日是开庭的前一天,双方辩护律师也表现出大相径庭的态度,被告一方信心满满,原告一方则小心谨慎,婉拒一切采访。

### 被告律师李在珂称成竹在胸

“我现在已经成竹在胸,反觉没事可做了!”开庭3天前,李某某案两名被告的辩护律师李在珂就在微博中一番高调“秀”信心。27日开庭在即,记者致电李在珂律师,他表示自己正在为案子做最后的准备工作,“现在感觉内心很激动,就像战士终于要上战场一样!”

为了今日第一次开庭,李在珂说他们准备了大量证据材料,仅电子版就有两三百页,包括举证质证意见、提交新的证人证言、申请新物证,以及辩护思路、辩护词等等,就连庭上要用的彩笔纸张也都经过反复确认检查,“我们现在想的最多的就是到时公诉人会问哪些问题,我们辩论完后,公诉人做出如何反驳,我们该怎么样回击……早上怕堵车,路程又远,所以我们可能提前一个半小时就赶到法院。”李律师透露,今早他会和两名同事律师一起出庭。

李律师透露,庭审当天,上午法庭应该会先进行宣布合议庭组成、告知权利义务、介绍控辩双方律师、公诉人,是否申请回避等环节,快的话可以到宣读起诉书,下午应该会进行举证质证环节,“法院说,由于案件比较复杂,如果一天审不完,第二天还会继续。庭上辩论肯定会很精彩。”

### 律师兰和称庭后会公布真相

身在外地的李家法律顾问兰和昨日告诉记者,庭审当天,梦鸽一定会现身法院,并在庭审后向媒体公布最新消息,“案子这么重大,相信每一个细节、每一个环节都要进行殊死搏斗,到时我们会公布真相。”

与此同时,针对此次庭审,兰和还通过微访谈回答了网友的犀利提问。有网友问,“请问被害人是否被恐吓过?被害人不出庭,会不会对审判结果造成影响?”兰和表示,“我们从未恐吓过她,其被恐吓的事实真实性也存疑。我们希望有关部门重视,并保证其安全,不要被自杀、被伤害、被精神病和被疾病。她在法院通知开庭的头一天病倒并入院进行精神疾病治疗,且此前她



李某某案今天在北京海淀法院开庭 资料图片

的律师一再宣告她有决心、有信心看到被告人绳之以法。这应该是本案中最戏剧性的一幕。我不评价,不猜测,最终自然会有说法。”

还有网友提出,无论此案最后被判罪名是否成立,至少李某某在公众心目中的“罪名早就成立了”。兰和对此表示,“道德审判不能取代司法审判,这是基本常识。道德审判带有主观性,且极易被人操控和诱导,中国历史上从来就不缺乏血淋淋的道德审判,因此将事实拉进法庭进行认定,最终作出科学判决,这是一大进步。开庭有助于证据的公示和事实的查明,最终让所有情况都得以阳光化。名人也是国家公民,不应被情绪和虚假民意绑架曲解,应享有同等的公民权。我们希望也坚信,法院能依法审理。”

### 受害人律师田参军称概不回应

与李在珂和兰和高调谈论本案不同的是,李某某案受害人杨女士的辩护律师田参军则相对低调得多。从8月23日法院宣布开庭日期后,田律师便表示不再接受任何媒体采访。

昨天,记者致电田参军律师,其态度仍然小心谨慎。“他们说什么都不重要,庭审完再说,因为很多问题都是涉密的,现在说了对方会有准备,可能会影响审判工作,所以开庭前我什么都不会说。”据《北京晨报》

### 相关新闻

#### “表哥”杨达才案30日开庭

陕西省西安市中级人民法院8月27日下午发布公告,该院定于2013年8月30日9时30分在3号法庭公开开庭审理被告人杨达才受贿、巨额财产来源不明一案。

陕西省安监局局长杨达才因为在2012年8月一场造成36人遇难的特大车祸现场面带微笑而遭到公众质疑。

随后这位“微笑局长”在不同场合佩戴多块名牌手表的图片在互联网上被广泛转载。

调查表明,杨达才存在严重违纪问题,依据有关纪律规定,经陕西省纪委常委会研究并报经省委研究决定:撤销杨达才陕西省第十二届纪委委员、省安监局党组书记、局长职务。

综合

## 中国最适宜退休城市 杭州夺得三连冠

美国《财富》杂志中文版8月27日发布“中国最适宜退休城市调研”结果,杭州市、青岛市、成都市、珠海市和厦门市成为中国最新的“五大适宜退休城市”。其中杭州从2011年起连续三年蝉联冠军,而厦门市则是自2010年开展该项评选以来首次上榜。

调研报告指出,在总体生活品质、社会福利、人文环境等八项衡量标准的排名中,杭州都保持了前五名的地位。青岛则是唯一入选的北方城市。

综合

## 山西6岁男童家外玩耍 被人药昏后挖去双眼

据山西省临汾市公安局网站消息,8月24日傍晚,山西省临汾市汾西县发生一起伤害儿童恶性案件,一名6岁男童被诱至野外,犯罪嫌疑人采取残忍手段致其双眼严重受伤。

男童父母介绍,8月24日,山西汾西县6岁的小斌斌在家外玩耍,当晚10时左右被发现在离家不远的野地里。小斌斌被人下药致昏迷,满脸鲜血,双眼被挖去。

记者了解到,男童目前无生命危险,但已确定永久失明,被发现时眼角膜失踪。该男童是天生唇腭裂患儿,父母是农民。据孩子自己描述,嫌疑人可能为一名操外地口音的妇女。

综合

## 文玩核桃有假货 长期把玩易致癌

农历七月,正是“文玩核桃”上市的季节。然而记者走访市场发现,有人居然在核桃堆里混以“塑料品”以假乱真。

家在河北涞水的老余,在北京十里河桥经营文玩核桃多年。老余说,现在文玩核桃热卖且有利可图,部分厂家开始研究仿真核桃,用树脂调和其他材料制成,或掺石灰、沙子等压重,用专业模具压制出来,纹路都可模仿。专家说,长期把玩假核桃甚至可能导致淋巴瘤。

据《法制晚报》

## 为让小贩没法占道 城管提前1小时“抢摊”

8月26日16时,武汉经济技术开发区宁康园路边的湘隆时代广场沿路,温善武已来回走了四五趟。一路上没有一个摆地摊的,这位沌口街城管中队的城管队员告诉记者:“2个多月以来,我们每天下午3点左右就来占位子,把地摊的位置抢走,让他们没法占道,最终清除了200多个地摊。”

湘隆时代广场的这条路上,位于开发区商业区,在万达广场入驻前,是区内的商业中心。“每到下班时间,沿路小摊贩出动,高峰时期,从下午4点左右开始,长800米的宁康路上,小摊子两三米一个,把人行道挤得只能一个人勉强通过。”温善武介绍,这里烧烤、小吃、小日用品、鞋袜等,应有尽有,“城管队员执法多次,但没有太大成效。”

6月初,城管中队想出一办法:提前把位子占住。“比摆摊的人更早到现场,谁来摆摊就把谁劝走。”温善武记得很清楚,那个月的6日,“抢摊”行动开始。

当日下午3时多,他就和20多个城管队员到达宁康路,每人分几十米,来回走动。最好的摆摊位置,是宁康路的中心地带,也是小商贩的必争之地,“把这个位子守住,观望的摊贩都会自觉撤退”。那时候,天气已开始热起来,“走一遍下来六七分钟,浑身是汗”。

最初,小贩们采取迂回战术,城管来了就跑,走了就回。“只要在路上消失5分钟,摊子就又出来了”,温善武说,沌口街中队加上协管员共45人,每天晚上有一半人到宁康路上“抢摊”,人手不足,还要加上广场的保安。“有一次,一个卖鞋子的小贩,硬是不走,大家僵持2个小时,10多个队员把摊子团团围住,静立。最终,小贩撤了”。

2个多月过去了,地摊已在宁康路“绝迹”,但城管中队每天仍然派四五名队员,守到晚上10时后才散去,“确保附近居民有个清静的环境”。

据《长江日报》

## 北京中期期货有限公司 方正期货有限公司

### 关于获得中国证监会核准吸收合并的联合公告

北京中期期货有限公司、方正期货有限公司于2013年8月22日收到中国证监会签发的(证监许可[2013]1100号)《关于核准北京中期期货有限公司变更股权并吸收合并方正期货有限公司的批复》文件,批复主要内容如下:

- 1、核准北京中期期货有限公司变更股权并吸收合并方正期货有限公司。
- 2、北京中期期货有限公司注册资本由14000万元变更为34000万元。
- 3、吸收合并完成后,方正期货有限公司依法解散,方正期货有限公司的营业部变更为北京中期期货有限公司的营业部,经营范围为:商品期货经纪、金融期货经纪。

上述北京中期期货有限公司吸收合并方正期货有限公司事项,已由北京中期期货有限公司和方正期货有限公司2013年4月25日股东会审议通过,并已于2013年5月3日在《期货日报》刊登合并公告。

**特此公告。**

**北京中期期货有限公司**  
联系地址:北京市朝阳区东三环北路38号院1号泰康金融大厦22层(邮编100026)  
联系人:乔江虹 电话:010-85881181

**方正期货有限公司**  
联系地址:湖南省长沙市芙蓉中路一段372号证券大厦4楼(邮编410008)  
联系人:王慧 电话:0731-84316136

**北京中期期货有限公司  
方正期货有限公司  
二〇一三年八月二十八日**